
Προς τους αξιότιμους Δήμαρχο κ.Γ.Μυλωνάκη, Αντιδήμαρχο κ.Ι.Λογοθέτη  

                 και τα αξιότιμα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου    

Οι υπογραφόμενοι καθηγητές του ΔΛΠΑΠ: Χρήστος Αυγουλάς, Ιωάννης 

Αυγουστάτος, Νικόλαος Γεωγργαντζόγλου και Ανδρέας Μιχαλόπουλος 

συναντηθήκαμε μετά από πρόσκληση της κοσμήτορος Στέλλας Πριόβολου, στο 

ΕΠΑΛ Αγ.Παρασκευής στις 17 Οκτωβρίου, μετά τη λήξη του μαθήματος του πρέσβη 

ε.τ.Γ.Πουκαμισά, προκειμένου να συζητήσουμε τον νέο κανονισμό λειτουργίας του 

ΔΛΠΑΠ και να καθορίσουμε την θέση μας . 

Ομολογούμε ότι αιφνιδιαστήκαμε από την απαξίωση του ΔΛΠΑΠ, που λειτουργεί 

ουσιαστικά από το 1999, και το οποίο, κατά γενική ομολογία σημειώνει εντυπωσιακή 

επιτυχία, αναγνωρισμένη σήμερα και από τα άλλα αντίστοιχα Πανεπιστήμια της 

χώρας μας, μετά από επίπονες προσπάθειες, βέβαια, χρόνων πολλών και πολλών 

έγκριτων πανεπιστημιακών δασκάλων για την δυνατότητα προσέλκυσης των 

δημοτών της Αγ.Παρασκευής. 

Όπως διατυπώνεται στον νέο κανονισμό λειτουργίας του ΔΛΠΑΠ, ο ρόλος των 

καθηγητών του Δ.Σ. καταργείται, καθώς δημιουργείται επιστημονική επιτροπή 

διοριζόμενη καθ’ ολοκληρίαν από τον Δήμαρχο, η οποία κατ’ επέκταση καταργεί το 

αυτοδιοίκητο του ΔΛΠΑΠ. Έχοντας, λοιπόν, την γνώση και την πείρα ως Καθηγητές 

Ανωτάτων Ιδρυμάτων, και έχοντας εκτιμήσει τις φοιτήτριες και τους φοιτητές, που 

γεμίζουν κυριολεκτικά το αμφιθέατρο του ΕΠΑΛ τις ημέρες των μαθημάτων, και 

ιδιαίτερα την πρόεδρο της επιτροπής τους την ακαταπόνητα εργαζόμενη Φρίντα 

Δημουλή, αισθανόμαστε την υποχρέωση να σας επισημάνουμε τα ακόλουθα: 

 1. Η κατάργηση του αυτοδιοίκητου του ΔΛΠΑΠ είναι, επιεικώς, απαράδεκτη, και   

2. Η οποιαδήποτε αλλαγή του δοκιμαζόμενου  επί χρόνια  τρόπου διδασκαλίας, ο 

οποίος τελικά απέκτησε την γενική αναγνώριση διδασκόντων-διδασκομένων και 

όλων των συναφών φορέων εκπαίδευσης, ενέχει τον κίνδυνο απογοήτευσης και 

απομάκρυνσης των φοιτητών, με εύλογες συνέπειες για την τοπική κοινωνία. 

Θα θέλαμε, εξάλλου, να υπενθυμίσουμε στον Δήμαρχο  ότι εμείς ζητήσαμε 

εκσυγχρονισμό του υπάρχοντος καταστατικού, εγκεκριμένου το 2006 από το 

Πρωτοδικείο, το οποίο αφορά Επιστημονικό Σωματείο υπό την αιγίδα του εκάστοτε 

Δημάρχου. Και είναι θλιβερό το γεγονός ότι αντιμετωπίσαμε την άρνηση του 

Δημάρχου για μερικές φωτοτυπίες, που ζητήσαμε πρόσφατα!  

Ο εκσυγχρονισμός, εξάλλου, του υπάρχοντος  καταστατικού εκκρεμούσε από την 

περίοδο της θητείας του προηγούμενου Δ.Σ., και η έλλειψη επαρκούς αριθμού 

πανεπιστημιακών καθηγητών στην Γενική Συνέλευσή τους, οδηγούσε στην εκλογή 

των υπαρχόντων για τα εκάστοτε Διοικητικά Συμβούλια. Το θέμα αυτό είχε 

απασχολήσει και την προηγούμενη Δημοτική Αρχή, μετά από αίτημα των καθηγητών 

και των φοιτητών, η οποία και μας παρέπεμψε στην νομική υπηρεσία του Δήμου, 



όπου συνεργαστήκαμε με τον νομικό κ.Λαζουρά. Σχετικός φάκελος υπάρχει στο 

γραφείο του. 

Παράλληλα, μετά από κοινή προσπάθειά καθηγητών-φοιτητών, έχει ανταποκριθεί 

ικανός αριθμός πανεπιστημιακών καθηγητών για εγγραφή τους ως μελών του 

ΔΛΠΑΠ.  

Η συζήτηση για την αποκατάσταση των προβλημάτων αυτών του ΔΛΠΑΠ, που  

άρχισε με την  προηγούμενη  Δημοτική  Αρχή συνεχίζεται από τον περασμένο Μάιο 

και με την νέα Δημοτική  Αρχή, και οι εκλογές για νέο Δ.Σ. του ΔΛΠΑΠ εκκρεμούν, 

προκειμένου να ολοκληρωθεί το νέο καταστατικό, που εκπονείται. 

Το δικό μας αίτημα προς τον Δήμαρχο, δεν αφορούσε τον κανονισμό λειτουργίας  

ενός νέου Πανεπιστημίου μη αυτοδιοικούμενου, με την νέα μάλιστα ονομασία : 

«Δημοτικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο» και με τρόπο και πρόγραμμα διδασκαλίας, που 

προσεγγίζει την  επαγγελματική κατάρτιση, και δεν ανταποκρίνεται στην επιθυμία 

των φοιτητών μας. Το ΔΛΠΑΠ, ως Δημοτικό Πανεπιστήμιο, λειτουργεί υπό την 

αιγίδα του Δημάρχου, η οποία δεν πρέπει να αφαιρεί το αυτοδιοίκητο της λειτουργίας 

των προγραμμάτων του, η οποία τελεί υπό την ευθύνη του Δ.Σ. των καθηγητών του. 

Δεν αμφισβητείται, βέβαια, η δυνατότητα του Δήμου να ιδρύσει ένα νέο, δεύτερο, 

Λαϊκό Πανεπιστήμιο στον ίδιο Δήμο με τις δικές του προδιαγραφές. Αυτό αποτελεί 

απόφαση και ευθύνη του Δημάρχου. Εμείς, όμως οι τέσσερεις, ως δημότες 

Αγ.Παρασκευής και η συνάδελφος κοσμήτορας του ΔΛΠΑΠ, ως καθηγητές του 

λειτουργούντος αυτοδιοίκητου Πανεπιστημίου, με την εντυπωσιακή  ομολογουμένως 

επιτυχία, που μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, αρνούμαστε να υπηρετήσουμε ένα 

Λαϊκό Πανεπιστήμιο-Υπηρεσία του Δήμου, διοικούμενη μάλιστα καθ’ ολοκληρίαν 

από Επιστημονική Επιτροπή διορισμένη από τον Δήμαρχο Αγ. Παρασκευής. 

Παραμένουμε σταθεροί στις αρχές μας υπηρετώντας αφιλοκερδώς το ΔΛΠΑΠ, και 

ευελπιστούμε στην κατανόηση του Δημάρχου, μόνον και μόνον για το καλό των 

δημοτών, που τον  εμπιστεύτηκαν. 

Η κοσμήτορας του ΔΛΠΑΠ, ομ. καθηγήτρια Στέλλα Πριόβολου 

Οι καθηγητές μέλη του Δ.Σ. του ΔΛΠΑΠ 

Αυγουλάς, Χρήστος 

Αυγουστάτος, Ιωάννης 

Γεωργαντζόγλου, Νικόλαος 

Μιχαλόπουλος ,Ανδρέας 

 


